

Вырезка из газеты УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

15 ФЕВ 1953

Ульяновск

Газета №

К О Н Ф Е Р Е Н Ц И Я З Р И Т Е Л Е Й

В Мелекесском драмтеатре состоялась конференция зрителей, на которой присутствовало около 400 человек. С докладом о творческой работе театра в первой половине нынешнего театрального сезона и о ближайших планах выступил главный режиссер театра г. Жабров.

Театр поставил шесть новых спектаклей. Их просмотрело более десяти

тысяч зрителей. Артисты часто выступают на сценах клубов.

Зрители, принявшие участие в обсуждении доклада, подчеркнули необходимость укрепления связей театра с общественностью, с художественной самодеятельностью предприятий и колхозов, со студенческой молодежью.

(Наш корр).